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1. TlepByto TpeTh TyTH aBTOMOOMIJIb JBHIXKETCS PABHOYCKOPEHO, a OCTABIIYIOCA Yac
paBHOMEPHO, O CKOpocThio V = 72 KM /4. UeMy paBHa cpeliHss CKOPOCTh aBTOMOOMIISA Ha
BCEM IyTu?

2. Teno maccoil 1 Kr paBHOMEPHO TSHYT IO LIEPOXOBATON TOPU3OHTAIHLHON MOBEPXHOCTH C
nomoteio npyxunsl. Koadduuuent xéctkoctu npyxunsl k = 100 H/M. Pactspkenue
npyxunsl Al = 2 cM. Omnpeaenutb Kod3OUIHMEHT TPEeHUS [ MEXKAY TPYLIUMHCS
MIOBEPXHOCTSIMHU.

3. Tenexka Maccoil 2m NBUKETCSA 10 TIAJAKUM pPellbcaM CO CKOPOCThI0 V. IlapaiensHo
penbcaM C TOW K€ CKOPOCThIO OEKMT YeNIOBEK M 3alpbIlMBaeT Ha TEJNEekKKy. Macca
yenoBeka m. C KakoW CKOpOCTbIO OyIyT IBUTAThCS JABHIaTbCS YEIOBEK U TENEXKa
BMecTe? PaccMoTpeTh 2 BapHaHTa.

4. Teno wMaccoii M = 3m coeaMHEHO ¢ TeJIOM Macco m = 1 Kr m
HEBECOMOM HEPACTSKMMOW HUTBIO, NEPEKUHYTOM 4Yepe3 HEBECOMBII g‘i‘
650K (cM. puc.) OnpenenuTh HATSHKEHUE HUTH B TMPOIECCE ABUKCHUS
rpy3oB. Tpenuem npeHeOpeys.
5. Teno Gpocunu 6e3 HaYaNbLHOM CKOPOCTH ¢ BhICOTEI H = 8 M. KakoBa OyneT cKOpoCTh Tena
B TOT MOMEHT, KOTJla €ro KHHeTUYeCKasi dYHeprust OyaeT B 4 paza OoJibllie TOTEHIIUATHHON?
ConpoTHuBieHHEM BO3JyXa MpeHeOpeub. 3a HYyJIEeBOH ypOBEHb MOTECHIUATBHONH SHEPTUU

IpUHATA [IOTCHIIMAJIbHAA SHCPIUA TCJIa Ha TOBCPXHOCTHU 3CMIIM.

6. B Bucsamumii Ha HUTH JEPEBSHHBIA Imap Maccol M=] ke NONAIaeT TOPU3OHTAILHO
JeTAIMN IIApUK IUIACTUIIMHA Maccod m=350 2 W TPWIHNAET K JIEPEBSIHHOMY IIapy.
CKOpOCTh IJIACTUIIMHOBOTO HIAPHKA 10 CTOJIKHOBEHHs v=10 m/c. OnpenenuTb Ha KaKylo
MaKCHMAaJIbHYIO BBICOTY IIOJJHUMYTCS LIaphl I0CJIE COYJapeHus?

7.V nema Masas B TOJNIOBOJABE YHECIO OpeBHO, uMmewmee 00béM V = 0,5 M3
OTnpaBUBIIMCH HA €r0 TMOWCKH, Aea Masail yBumen 310 OpeBHO, IMOJTHOCTHIO
norpyxennoe B Bogy. Ha Opesne cunenu 10 3aiineB. KakoBa mimoTHOCTh OpeBHa,
€CJIM CpeliHsIs Macca 3aiiia 5 kr?

8. Kakoe komuyecTBo OeH3MHA HEOOXOAMMO Ul TOrO, YTOOBI MCIAPUTH C HOMOLIBIO
6ensunoBoii ropenku 400 mu Bogwl, Harperoid 10 100°C. Cuwmrats, yto KIIJ ropenku
n = 40%.

9. OnuHakoBble MAJIEHHKUE METAILTNYECKUE IIAPHUKH, 3aPSIKEHHBIE OJJHOUMEHHO 3apSIaMH -¢
n 4q, Haxomarcs Ha pacctosHun 40 cm gpyr ot apyra. lllapuku npusBenn B
COIIPUKOCHOBEHHE M Pa3[BUHYJIM TaK, 4YTO MOAYJIb CHJbl B3aUMOJAEWUCTBHUSA OCTaJCs
npexHuM. Ha kakoe paccTosiHUE pa3ABUHYIM IIAPUKHU?

10. ITokaszanust BOIbTMETPA Ha CXeMe (CM. PHUCYHOK) R
6 B. 3uauenus comporuBienuii R; = 10M, R, = R O
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CITPABOYHBIE TAHHBIE

Muu - 107 Kuno - 10° Mera - 10°

Vckopenue cBo6oaHoro nagenus g = 10 M/ c?
VY nenwbHas Temiora cropanus 6ensuna q = 45,2 M/Dx/Kr;
Temnoémkocts Boubl ¢, = 4,2 k/[>k/(kr/frpan);

Y aenbHas TEmoTa mapoodpazoBanus BOAbI 1;, = 2,26 M/l /kr

[InotHOCTH BOABI p;, = 1000 Kr/M3



